



У К Р А Ї Н А  
КОРОПСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Горького, 9, смт Короп Чернігівської області 16200  
телефон (04656) 2-16-75, т/факс 2-12-63,  
e – mail: kpselrada@ukr.net

12.11.19 № 2435 / 01-33

Коропська районна рада

Розглянувши Звернення Коропської районної ради до Коропського селищного голови Журавля В.І. щодо передачі закладів культури до комунальної власності селищної ради, схвалене рішенням районної ради №707 від 25.10.2019 року, повідомляємо, що частиною 3 пункту 10 Прикінцевих та перехідних положень Закону України від 21.05.97 №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено, що за **пропозицією сільських, селищних, міських рад** районні, обласні ради повинні приймати рішення про передачу у комунальну власність відповідних територіальних громад окремих об'єктів, спільної власності територіальних громад, які знаходяться на їх території і задовольняють колективні потреби виключно цих територіальних громад. Таким чином, **виключно на пленарному засіданні ради ОТГ** розглядається питання та приймається рішення щодо клопотання (пропозиції) про передачу певних об'єктів спільної власності територіальних громад. А отже, перш ніж виконати перший пункт пропозицій Звернення районної ради, а саме - прийняття зі спільної власності у комунальну зазначених об'єктів, селищна рада повинна прийняти рішення про пропозиції щодо передачі, районна рада в свою чергу приймає рішення про передачу об'єктів, в якому має міститись перелік об'єктів і лише на наступному етапі рада ОТГ приймає рішення про прийняття об'єктів до комунальної власності ОТГ.

Зазначаємо, що на сьогодні законодавством не встановлено жодних строків, протягом яких селищна рада має прийняти рішення про прийняття у власність об'єктів спільної власності територіальних громад району у комунальну власність ОТГ. Тому є прийнятним надання відповідних бюджетних трансфертів районному бюджету від селищного, що регламентується статтею 101 Бюджетного кодексу України. В бюджеті Коропської селищної ради на 2019 рік та згідно Договору від 02.01.2019 року №1(зі змінами) між головами селищної та районної рад передбачено інша субвенція на надання освіти школами естетичного виховання у сумі 2150000 гривень. Відповідно статті 51 БКУ керівники бюджетних установ утримують чисельність працівників та здійснюють фактичні видатки на заробітну плату лише у межах фонду оплати праці, затвердженого для бюджетних установ у кошторисах. А отже, констатуємо у Зверненні



наявність дефіциту коштів у районному бюджеті на 2019 рік на утримання Коропської школи мистецтв та бібліотек визнається факт порушення Бюджетного кодексу України за яке несе відповідальність керівник бюджетної установи.

Водночас повідомляємо, що з метою задоволення потреби населення у послугах бібліотечних закладів, виконавчим апаратом селищної ради буде проведено аналіз потреби та винесено на розгляд сесії селищної ради створення на території ОТГ Публічної бібліотеки з оптимальною мережею установ та штатів у межах наявних ресурсів.

Для забезпечення безперервного навчального процесу Коропської школи мистецтв 2019-2020 років, який розпочато з 1-го вересня 2019 року, в проєкті селищного бюджету на 2020 рік планується передбачити кошти іншої субвенції районному бюджету. З метою визначення розміру суми субвенції просимо надати розрахунок потреби на утримання даного закладу у бюджетних коштах на січень-травень 2020 року у розрізі статей видатків. На сьогодні працівниками виконавчого апарату селищної ради вивчається питання можливих варіантів функціонування школи мистецтв на території Коропської ОТГ в межах чинного законодавства та фінансових можливостей селищного бюджету.

Разом з тим, шановні депутати Коропської районної ради, звертаємось до Вас з проханням відшкодувати з районного бюджету витрати селищному бюджету на навчання учнів сіл Сохачі та Райгородок у загальноосвітніх закладах, що утримуються з селищного бюджету, так як вже 3-й рік не тільки сам навчальний процес, а і підвіз учнів та харчування здійснюється за рахунок коштів громади (сума коштів – 1,5 млн грн). Також просимо дані витрати передбачити в проєкті районного бюджету на 2020 рік.

Водночас звертаємо Вашу увагу на те що, розглянувши формулу розподілу освітньої субвенції, згідно якої здійснює розподіл коштів МОН України, селищна рада дійшла висновку, що втрачає 3,3млн грн субвенції на 2020 рік. Причиною є те, що при створенні Коропської ОТГ Сохачівська та Райгородоцька сільські ради, що були включенні до Перспективного плану, не виявили бажання об'єднатись. Загальноосвітні навчальні заклади на території даних населених пунктів відсутні, а отже діти забезпечуються освітою у сусідніх селах, що входять до ОТГ. Відмовити у навчанні дітей селищна рада не може, так як є соціально відповідальною громадою і навіть за власний рахунок забезпечує підвіз та харчування дітей сіл, що не ввійшли до ОТГ.

Втрати суми освітньої субвенції складаються в процесі застосування у формулі розподілу РНК (розрахункова наповнюваність класів). Кількість учнів у формулі враховується, а от площа території та кількість населення, де проживають діти, ні. За умови врахування площі та населення зазначених сіл у нашому випадку площа громади збільшується на 75,17 кв.км, а отже щільність учнів зменшується з 1,56 до 1,43. Відсоток сільського населення збільшується з 66,2 до 67,7. А отже РНК зменшується з 13 до 11,5. Це дає змогу отримати суму освітньої субвенції більшу на 3293,3 тис.грн. Дана сума для нашого бюджету є досить суттєвою та становить 11 % від передбаченої в проєкті Державного бюджету на 2020 рік.



За рахунок площі та населення сіл Сохачі та Райгородок районний бюджет додатково отримує освітню субвенцію на утримання ЗОШ Понорницької зони у сумі – 496,4 тис. грн. Аналогічна ситуація прослідковувалась і у попередніх бюджетних періодах.

Селищний голова



В.І. Журавель